



平成 21 年 9 月 30 日

各 位

昭 和 電 工 株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 高 橋 恭 平
(コード番号 4004 東証第1部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 IR・広 報 室 長
佐 藤 勝 信
TEL. 03-5470-3235

**(訂正) 新株式発行及び株式売出し並びに第三者割当による 2014 年満期ユーロ円建
転換社債型新株予約権付社債 (劣後特約付) の発行及び当社海外特別目的
子会社によるユーロ円建交換権付永久優先出資証券の発行
に関するお知らせ**

平成 21 年 9 月 29 日に発表しました掲記の開示資料におきまして、ハイブリッドファイナンスに関する記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

- (1) P24 (別紙 3) 4. 本社債に関する事項(7)利息支払の方法および期限
(2) P43 (別紙 4) 17. 配当率(1)当初配当率

2. 訂正内容

訂正箇所は下線にて表示しております。

- (1) P24 (別紙 3)

4. 本社債に関する事項
(7)利息支払の方法および期限
(訂正前)

(ア) 本新株予約権付社債の要項に定める一定の条件に従い、本社債の利息は、半年毎に毎年4月20日および10月20日の利払日に後払いされ、各社債の額面金額あたり2,422,220円とする。

(後略)

(訂正後)

(ア) 本新株予約権付社債の要項に定める一定の条件に従い、本社債の利息は、半年毎に毎年4月20日および10月20日の利払日に後払いされ、各社債の額面金額あたり2,442,220円とする。

(後略)

- (2) P43 (別紙 4)

17. 配当率

(1)当初配当率

(訂正前)

発行日から(当日を含む。)2014年10月20日まで(当日を除く。)の期間は、1口あたり半
ごとに2,422,220円とする。

(後略)

(訂正後)

発行日から(当日を含む。)2014年10月20日まで(当日を除く。)の期間は、1口あたり半
ごとに2,442,220円とする。

(後略)

以 上

ご注意：この文書は、いかなる証券についての投資募集行為の一部をなすものではありません。この文書は、当社の新株式発行及び株式売出し並びに2014年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債(劣後特約付)及びSD Preferred Capital Limitedのユーロ円建交換権付永久優先出資証券発行による資金調達に関して一般に公表することのみを目的とする記者発表文であり、日本国内外を問わず投資勧誘等を目的として作成されたものではありません。当社普通株式に投資を行う際は、必ず当社が作成する新株式発行並びに株式売出届出目論見書及びその訂正事項分をご覧いただいた上で、投資家ご自身の責任と判断でなさるようお願いいたします。